Przystajn, dnia 14.12.2021 r.

RI-KR.271.10.2021

Informacja o pytaniach do SWZ/OPZ i udzielonych odpowiedziach
Dotyczy: Budowa kanalizacji sanitarnej w miejscowosci Kostrzyna, Gmina Przystajri

Zamawiajacy informuje, ze w terminie okre$lonym zgodnie z:

e art. 284 ust. 2;
ustawy z 11 wrzesnia 2019 r. - Prawo zaméwien publicznych (Dz.U. poz. 2019 ze zm.) -

dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrdcili sie do zamawiajacego z wnioskiem o wyjasnienie
tresci SWZ/0PZ.

W zwiagzku z powyzszym zamawiajacy udziela nastepujgcych wyjasnien:

Pytanie 1:
Prosz¢ o udostepnienie decyzji Zarzadu Drég Powiatowych w Klobucku nr PZD-

B.Z.456.76.2019 z dnia 25.04.2019.

Odpowiedz:
Dokument ten zostal zawarty w pliku skompresowanym ,Projekt podstawowy”
w folderze ,Uzgodnienia”

Pytanie 2
Czy Zamawiajacy posiada projekt geologiczny dla projektowanej kanalizacji, jesli tak
prosimy o jego udostepnienie.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy posiada dokumentacje geologiczna, dokument ten zostat Zamieszczony na
stronie postepowania.

Pytanie 3

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na cesje wierzytelnosci oraz podpisanie przez
Wykonawce umowy, z ktérej tresci bedzie wynikato prawo dochodzenia bezposrednio
zaplaty i roszczen finansowych od Zamawiajacego?

Odpowied?:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie 4
Czy za zajecie pasa drég gminnych na czas realizacji robét, Gmina bedzie pobierala

optaty?

Odpowiedz:
Gmina nie bedzie pobierata optat za zajecie drég gminnych. Jednoczesénie informuje, ze
inwestycja bedzie realizowana w wigkszo$ci w ciggu drogi powiatowej, i optaty za zajecie
pasa drogowego drég powialowych nalezy uwzglednié w wycenie oferty.




